
Expediente 12657/2023 – 1 Plaza de Oficial Jardinero (1374), 
personal de nuevo ingreso, OEP 2022, personal funcionario 
 
 
PRUEBA 1 – TEST 
 

MOTRIL 19 DE FEBRERO DE 2025 
 
 
1.- La ponencia encargada de redactar el borrador de la Constitución se constituyó 
en el: 
 
a) Senado. 
b) Senado y Congreso de los Diputados. 
c) Congreso de los Diputados. 
 
 
2.- ¿Cuál de las siguientes instancias no tiene competencia para iniciar el 
procedimiento de reforma del Estatuto de Autonomía de Andalucía?: 
 
a) El Parlamento Andaluz. 
b) El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía. 
c) El Consejo de Ministros. 
 

3.- Las operaciones de crédito que suscriba el Ayuntamiento de un Municipio de 
gran población son competencia del/de la:  
 
a) Presidente. 
b) Junta de Gobierno Local. 
c) Pleno. 
 

4.- ¿Qué retribución complementaria está destinada a retribuir las condiciones 
particulares de algunos puestos de trabajo en atención a su especial dificultad 
técnica, dedicación, incompatibilidad, responsabilidad, peligrosidad o 
penosidad?: 
 
a) El complemento especial. 
b) El complemento específico. 
c) El complemento de productividad. 
 
 
5.- Según su artículo 4 de la LO 3/2007, la igualdad del trato y de oportunidades 
entre mujeres y hombres: 
 
a) Es un deber de las Administraciones Públicas. 
b) Es una fuente formal del Derecho. 
c) Es un principio informador del ordenamiento jurídico. 
 
 

 

 



6.- La acción de trabajar la tierra rompiendo y repartiendo los terrones se llama:  

a) Cavar. 
b) Mullir.  
c) Labrar.  

 

7.- En un suelo franco: 

a) Existe una mezcla de partículas de distinto tamaño. 
b) Predominan las partículas de limo (intermedias). 
c) Es una mezcla de arena y arcilla. 

 

8.- Un ortóptero con patas delanteras cavadoras, cortas, anchas y potentes con 
las que excava galerías en el suelo y devora tubérculos, raíces y semillas es:  

a) Gryllotalpa gryllotalpa. 
b) Moscas minadoras. 
c) Zeuzera. 

 
 

9.-Del siguiente listado de plantas existe una que no es gramínea, y es importante 
distinguir para su control:  

a) Lolium o vallico. 
b) Echinochloa o mil o panisola. 
c) Cyperus rotundus o juncia. 

 

10.- La cantidad de agua que facilitan los goteros utilizados en jardinería es de: 

a) Dependerá de la presión del agua. 
b) 8 a 10 litros por hora. 
c) 2 a 4 litros por hora. 

 

11.- Una de estas especies no debe cortarse a menos de 12 cm. Señálela: 

a) Agrostide común. 
b) Cañuela roja. 
c) Fleo.  

 

12.- ¿Cuál es la distancia de plantación más normal para árboles de mediano porte 
en alineación? 

a) 6-8 metros.  
b) Unos 20 metros. 
c) 10 metros.   

 
 
 
 



13.- En general, la poda debe realizarse:  

a) En invierno, con la entrada del frío. 
b) En primavera, cuando ya han salido algunas hojas. 
c) Al final del invierno, antes de la brotación.  

 

14.- El color amarillo de las hojas y la caída de las viejas, indica un defecto de:  

a) Nitrógeno. 
b) Fósforo. 
c) Potasio. 

 

15.- Los árboles se plantan a raíz desnuda durante:  

a) Invierno. 
b) Primavera. 
c) Otoño. 

 

16.-Los motocultores con motores de dos tiempos:  

a) La alimentación es por medio de una mezcla de aceite y gasolina. 
b) Sólo se alimentan de gasolina. 
c) El aceite no actúa de lubricante. 

 

17.-Durante la aplicación de los plaguicidas no se recomienda:  

a) Beber y fumar. 
b) Usar trajes impermeables. 
c) Lavar la ropa usada. 

 

18.- Señale la opción correcta. El transporte de herramientas:  

a) No se debe realizar en cajas. 
b) Se puede realizar con las manos, cuando se deban subir escaleras. 
c) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.  

 

19.- ¿Cuál de las siguientes no es considerada manipulación manual de cargas 
con relación al transporte y sujeción por parte de uno o varios trabajadores? 

a) El levantamiento de la carga. 
b) El empuje de la carga. 
c) Todas son consideradas tales.  

 

20.- El Real Decreto por que se aprueban las disposiciones mínimas de seguridad 
y salud para la utilización de los equipos de trabajo, es el:  

a) Real Decreto 773/1997, de 30 de mayo. 
b) Real Decreto 1215/1997, de 18 de julio. 
c) Real Decreto 125/1997, de 3 de julio.  



 

PREGUNTAS DE RESERVA 
 

R1.- Un español de origen puede perder esta nacionalidad: 
 

a) Por sanción administrativa. 
b) Cuando libremente renuncie a la misma. 
c) Por condena penal. 

 
R2.- ¿Qué figura geométrica estaremos haciendo si plantamos a tresbolillo? 
 

a) Un triángulo equilátero 
b) Un triángulo isósceles 
c) Un cono 

 

 

 


